

E/5. számú előterjesztés

Öcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. szeptember 28-án, 8 órakor megtartandó ülésére

TOP PLUSZ-1.2.1-21-TL1-2022 Élhető Települések pályázat – Kerékpárosbarát fejlesztés megtárgyalása

Előterjesztő: Fülöp János polgármester

Készítette: Balogh Györgyi jegyző, Göttlinger Zsófia pályázati ügyintéző

Törvényességi ellenőrzést végezte: Balogh Györgyi jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A TOP PLUSZ-1.2.1-21-TL1-2022 Élhető Települések Pályázat

„Önállóan támogatható tevékenység:

Kerékpárosbarát fejlesztés

Kerékpárforgalmi útvonal kialakítása esetén:

1. Olyan településeket összekötő kerékpáros útvonal létesül, amely a települések között megszakítás nélküli, folytatólagos kerékpárforgalmi hálózatot, útvonalat alakít ki.
2. A településközpont és lakott területen kívül elérhető lakott településrész között kerékpáros útvonal kialakításával a településközpont és a lakott területen kívül elérhető lakott településrész(ek) között megszakítás nélküli, folytatólagos kerékpárforgalmi hálózatot, útvonalat alakít ki.
3. A településrészek között kerékpáros útvonal kialakításával megszakítás nélküli, folytatólagos kerékpárforgalmi hálózatot, útvonalat alakít ki.
4. Az országos közút teljes átkelési szakasza vagy annak egy funkcionális egységnek tekinthető része (pl.: településközpont és a település szélén egy lakóterület közötti szakasz) válik biztonságosan, közvetlenül, kényelmesen kerékpározhatóvá, és a kapcsolódó kisebb forgalmú keresztutcákon, utakon, mellékutcákon is a szükséges kerékpárosbarát beavatkozások megvalósításra kerülnek a kerékpárforgalmi hálózati terv alapján. A projekt eredményeként egy működő teljes települési vagy településrészi kerékpárforgalmi alaphálózat jön létre, a település vagy a funkcionális településrész kerékpárosbaráttá válik.
5. A lakott területen kívül elhelyezkedő munkahelyek és a település belterülete között kényelmes, akadálymentes és biztonságos kerékpáros útvonal kiépítése történik meg.”

Az Élhető Települések pályázat keretein belül sor kerülne egy új kerékpárosbarát biciklis út kiépítésére is, amely Öcsény és Decs között valósulna meg. Jelentős szerepe lenne közlekedésbiztonsági szempontból a forgalomcsillapításban, valamint biztonságosabbá, egyszerűbbé tenné a két település között mind a gépjárművel mind a kerékpárral történő közlekedést is.

A pályázat 100% intenzitású, vissza nem térítendő állami támogatásnak minősül.

A pályázat előnye, hogy a támogatás folyósításának nem feltétele saját forrás biztosítása.

A beruházás összköltsége hozzávetőlegesen 150.000.000 Ft lenne.

A pályázat benyújtási határideje: 2022. november 15.

Fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Öcsény Község Önkormányzat képviselő-testületének .../2022. (IX.28.) kt. határozata

A TOP PLUSZ-1.2.1-21-TL1-2022 Élhető Települések – Kerékpárosbarát fejlesztés elnevezésű pályázatról

Öcsény Község Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az **Élhető Települések elnevezésű TOP PLUSZ-1.2.1-21-TL1-2022 kódszámú pályázatot**. Ezzel kapcsolatban akként dönt, hogy a Magyar Államkincstárhoz a Kerékpár út vonatkozásában pályázatot nyújt be.

A képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: Azonnal

Öcsény, 2022. 09. 21.



Fülöp János
polgármester